



Po stopách deathmetalových bohů. Vyšla oficiální biografie Obituary!

Brutální rify, zvuk, který láme kosti, a do toho řev bestie. Obituary jsou klasika. Naprosto osobitá kapela, která tvořila dějiny death metalu a dodnes v rámci scény patří k nejoblíbenějším. Zaslouženě. Nyní v režii pražského vydavatelství MetalGate na český trh vstupuje velmi ceněná knižní biografie Turned Inside Out: Oficiální příběh Obituary.

Do kupy ji dal zkušený žurnalista a spisovatel David E. Gehlke, který píše velmi čtivou formou, o čemž se už před časem mohli tuzemští čtenáři přesvědčit v knize o Paradise Lost. *„Obituary vstoupili do mého světa, když mi bylo dvanáct. Tehdy mě náhodné setkání s deskou Cause of Death přivedlo na deathmetalovou scénu,“* popisuje autor v úvodu a pokračuje: *„Spolu s mnoha dalšími sdílím podobnou zkušenost: pro hudebního posluchače existuje jen pár událostí, které s ním tak otřesou a změní mu život, jako když poprvé uslyší zpěv Johna Tardyho a kytarové tóny Trevora Perese. Objev Obituary pro mě svým způsobem představoval potvrzení toho, jak má znít tvrdá muzika. Zároveň pro můj dospívající mozek bylo naprosto nepochopitelné, jaké pravěké zvuky dokáže vydávat lidská bytost jen za pomoci svých hlasivek. Skoro o třicet let později to stále pořádně nechápu.“*

Obituary jsou průkopníci, kteří se mohou pochlubit naprosto charakteristickým zvukem. Celé roky jsou konzistentní. Zkrátka jsou jistotou, na kterou se fanoušci mohou spolehnout. Ne vždy si však užívali dobré časy. Na přelomu století dokonce zažili pauzu, po které se však vrátili jak vyhladovělá šelma.

Kniha dopodrobna mapuje kapelní historii, a to od 80. let minulého století do druhé dekády století současného, kdy Obituary vydali svou desátou studiovou desku, samozřejmě se zapojením členů kapely, vzhledem k tomu, že se jedná o plně autorizovanou biografii.

Fanoušci se mohou těšit na více než 300 stran podrobných rozhovorů, vzpomínek z nahrávání, příběhů z turné a exkluzivních fotografií. O český překlad se postaral Aleš Ondráček, o sazbu Radek Doleží. Autorem obálky je Michael Wohlberg. Příslovečnou třešničkou na dortu je pak předmluva Maxe Cavalery.

Turned Inside Out: Oficiální příběh Obituary je k zakoupení na www.metalgate-eshop.cz.